



## ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

### ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

### ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 22/2011

### ΑΠΟΦΑΣΗ 259/2011

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 9η Ιουνίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 22η/2011 συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 28059/3-6-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 249 απόφαση), 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Γκλεγκλές Ιωάννης, 8) Δημόπουλος Δημήτριος, 9) Διασάκος Νικόλαος, 10) Δικαιουλάκος Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 249 απόφαση), 11) Ηλιόπουλος Αθανάσιος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 249 απόφαση), 12) Καμβυσιδής Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας, 14) Καρβέλης Γεώργιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης Σαράντος, 18) Μιχαλόπουλος Κων/νος, 19) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 20) Μπάκας Ιωάννης, 21) Μπασακίδης Νικόλαος, 22) Μπεχράκης Σταμάτης, 23) Μπουζιάνης Παύλος, 24) Μπούρας Ιωάννης, 25) Μπούχαλης Δημήτριος, 26) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 27) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 28) Μωρακέας Σπυρίδων, 29) Νιάρχος Αναστάσιος, 30) Νταγιόπουλος Γεώργιος, (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 249 απόφαση), 31) Ντίντα Παναγιώτα, 32) Πολίτης Δημήτριος, 33) Πουλόπουλος Δημήτριος, 34) Ριζάς Χρήστος, 35) Στασινάκης Διονύσης, 36) Στασινόπουλος Στυλιανός, 37) Φαββατάς Δημήτριος, 38) Φωτέας Νικόλαος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 249 απόφαση) και 39) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Βασιλόπουλος Παναγιώτης και 2) Οικονομάκου Μαρία.

Στη συνεδρίαση κλήθηκε και παραβρίσκεται η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου Βενετία.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, απουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα, ο οποίος προσήλθε κατά την συζήτηση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων (υπ' αριθμ. 244 απόφαση).

.....  
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Επί ενστάσεως εταιρείας "Γεώργιος Κουφαλάκος και ΣΙΑ ΕΕ" κατά απόφασης επιβολής προστίμου.

Η με αριθμ. πρωτ. 25414/25-5-11 σχετική εισήγηση του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, που ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:

#### «ΕΙΣΗΓΗΣΗ

##### **Αφού λάβαμε υπόψη :**

Την με αρ. 17443/15-04-2011 αίτηση της εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΥΦΑΛΑΚΟΣ ΓΕΩΡ. & ΣΙΑ Ο.Ε.» με την οποία ζητά τη διαγραφή προστίμου που επεβλήθη για την αυθαίρετη χρήση κοινόχρηστου χώρου κατά το έτος 2010 σας ενημερώνουμε για τα εξής :

Με την υπ' αρ. πρωτ. 19752/07-09-2010 αίτηση από την παραπάνω αναφερόμενη εταιρεία ζητήθηκε η έκδοση άδειας χρήσης του κοινόχρηστου χώρου (πεζόδρομου) επί της στοάς Λόντου, για την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων, με συνολική επιφάνεια κάλυψης (45,26) τ.μ.

Με το υπ' αρ. ΔΥ/25-10-2010 έγγραφό της η δημοτική αστυνομία μας ενημέρωσε ότι συνηγορούσε για την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων με συνολική επιφάνεια κάλυψης του κοινόχρηστου χώρου 36,30 τ.μ., σύμφωνα με την 237/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σχετική με την οριοθέτηση του κοινόχρηστου χώρου για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων επί της στοάς Λόντου, με την προϋπόθεση ότι η επιχείρηση θα καταθέσει πριν την έκδοση της άδειας, πλήρη φάκελο για την έκδοση άδειας λειτουργίας της.

Με το υπ' αρ. 19752/2982/2010 έγγραφό μας, απάντηση στην παραπάνω αναφερόμενη αίτηση, ενημερώσαμε τον ενδιαφερόμενο για το έγγραφο της Δημοτικής Αστυνομίας και ζητήσαμε να επανέλθει μετά την κατάθεση του φακέλου με νέα αίτηση για την έκδοση άδειας χρήσης του κοινόχρηστου χώρου.

Επειδή έως τις 06-12-2010 δεν κατετέθη εκ νέου αίτηση για την έκδοση άδειας και με δεδομένο ότι σε τηλεφωνική επικοινωνία το αρμόδιο τμήμα για την έκδοση αδειών ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων, μας ενημέρωσε για την κατάθεση του σχετικού φακέλου, επιδώσαμε την με αρ. 342/06-12-2010 ειδοποίηση προς την ενδιαφερόμενη εταιρεία με την οποία καλούσαμε τον εκπρόσωπο της επιχείρησης να προσέλθει στην αρμόδια προϊσταμένη του Τμήματος Δημ. Προσόδων εντός πέντε εργάσιμων ημερών, προκειμένου να εκφράσει τις απόψεις της, για την αυθαίρετη χρήση του κοιν/στου χώρου, βάση της από 12/08/2010 έκθεσης αυτοψίας της δημοτικής αστυνομίας, όπου είχε διαπιστωθεί η αυθαίρετη (χωρίς άδεια) χρήση του πεζόδρομου της στοάς Λόντου, με την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων συνολικής επιφάνειας 45,26 τ.μ.

Στις 30-12-2010 προσήλθε ο κ. Κουφαλάκος Παναγιώτης ως εκπρόσωπος της επιχείρησης όπου οι αιτιάσεις που προέβαλε κρίθηκαν ανεπαρκείς.

Στις 31/12/2010 υπεβλήθη εκ μέρους της επιχείρησης η με αρ. πρωτ. 28161/31-12-2010 αίτηση έκδοσης άδειας χρήσης του κοινόχρηστου χώρου για το έτος 2010 και για κάλυψη 36,30 τ.μ. για τα οποία συνηγορούσε η δημοτική αστυνομία και εκδόθηκε αυθημερόν η υπ' αρ. 693/2010 άδεια η οποία και εξοφλήθη.

**Σύμφωνα με την από 12/08/2010 έκθεση αυτοψίας** από τους αρμόδιους υπάλληλους της δημοτικής αστυνομίας, η παραπάνω αναφερόμενη εταιρεία, είχε τοποθετήσει επί του κοινόχρηστου χώρου (πεζόδρομου) της στοάς Λόντου, τραπεζοκαθίσματα με συνολική επιφάνεια κάλυψης (45,26) τ.μ., τα οποία υπερέβαιναν τον οριοθετημένο για χρήση κοινόχρηστο χώρο κατά 8,96 τ.μ.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 του Β.Δ. 24/9-10-58, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 3 του Ν. 1080/80 και τροποποιήθηκε ή συμπληρώθηκε με τα άρθρα 54 και 57 του Ν. 1416/84, το άρθρο 26 του Ν. 1828/89 και 6 του Ν. 1900/90, επιβλήθηκε, **πρόστιμο** για την αυθαίρετη χρήση του κοινόχρηστου χώρου επί της στοάς Λόντου ως εξής :

8,96 τ.μ. Χ 96,60€/τ.μ. (η μεγαλύτερη τιμή κατά τ.μ. που έχει οριστεί από το Δ.Σ.) Χ 3 = 2.596,61 €.

**Κατόπιν των παραπάνω εισηγούμεθα : τη μη διαγραφή του επιβαλλόμενου προστίμου.**

**Τέλος σας ενημερώνουμε ότι με την 87/2011 προσφυγή κατά της υπ' αρ. 1000/2011 απόφασης του Αντιδημάρχου, ζητήθηκε από την επιτροπή επίλυσης φορολογικών διαφορών του Δήμου η διαγραφή του προστίμου.**

**Σύμφωνα με το άρθρο 32 παρ. 5 του Ν. 1080/80, η επιτροπή πρότεινε τη διαγραφή του 50% του προστίμου και ο εκπρόσωπος της εταιρείας ο οποίος παρέστη στη συνεδρίαση αυτοπροσώπως, αποδέχθηκε το διακανονισμό.**

**Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ**  
Σταθοπούλου Ε.

**Ο ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ**  
α.α.  
ΚΑΓΙΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**  
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ»  
Η Δ/ΝΤΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
(24/5)  
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

**ΣΥΝΗΜ.: Η ΥΠ' ΑΡ. 17443/11 ΑΙΤΗΣΗ**  
**ΤΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ»**

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Μπούχαλης λέει τα εξής:

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Για το θέμα αυτό έχω την εισήγηση της υπηρεσίας. Να ενημερώσω το Σώμα ότι υπήρχε μια ένσταση ενάντια της Φορολογικής Επιτροπής, αποδέχθηκε ο εκπρόσωπος της εταιρείας τη ρύθμιση της Φορολογικής Επιτροπής για 50% μείωση του προστίμου αλλά κατόπιν επανήλθε και ζήτησε προς το Δημοτικό Συμβούλιο την οριστική διαγραφή του επιβαλλόμενου προστίμου.

Η εισήγηση της υπηρεσίας είναι αρνητική, είναι να μη διαγραφεί το πρόστιμο και να ισχύσει η απόφαση της Φορολογικής Επιτροπής, και η εισήγηση και η δική μου βέβαια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ.

Ελάτε κ. Κουφαλάκο, σας αφορά το θέμα έχετε για ένα λεπτό το λόγο.

Ο λόγος δίνεται στον παριστάμενο εκπρόσωπο της εν λόγω εταιρείας κ. Κουφαλάκο Παναγιώτη, ο οποίος λέει τα εξής:

ΚΟΥΦΑΛΑΚΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, δεν θα ερχόμουν ποτέ για προσωπικό θέμα να ζητήσω κάποια χάρη που να είναι ιδιαίτερη σε ότι αφορά τους δημότες της πόλης μας. Όμως θεωρώ και θα ήθελα σας παρακαλώ πάρα πολύ να με ακούσετε, ότι ήρθα σήμερα ενώπιον σας γιατί πιστεύω ότι πρόκειται περί λάθους και αν θέλετε νομίζω ότι η υπηρεσία στη δική μου την περίπτωση εξάντλησε όλη της την υπηρεσιακή υπευθυνότητα. Θα σας πω γιατί.

Το κατάστημα βρίσκεται στη στοά Λόντου, στο οποίο έχω επενδύσει για το παιδί μου, ήτανε το " Ποίημα " το παλιό που το είχε ο Μαρίνης. Επί όλα τα χρόνια άδεια για τραπεζοκαθίσματα στην περιοχή έπαιρνα για 45 τετραγωνικά, τα οποία πάντα τα πλήρωνα, πάντα τα πλήρωνε η επιχείρηση και ποτέ δεν είχε πρόβλημα και ήμουνα νόμιμος και πάντα σύμφωνος και με τις υποδείξεις, αν θέλετε και η στάση της ζωής μου όσον αφορά με την ελεύθερη διόδο των πολιτών, όχι στα τραπεζοκαθίσματα, ότι οι πεζόδρομοι πρέπει να είναι για όλο τον κόσμο είναι και στάση ζωής και ποτέ δεν θα έκανα κάτι το οποίο θα ήτανε αντίθετο με τις αρχές μου. Όμως στην αρχή του χρόνου του 2010 πήρα έγκριση για 45 τετραγωνικά. Όμως όπως ξέρετε επειδή λόγω οικονομικών δυσχερειών και οικονομικών προβλημάτων, το τέλος αυτό είναι ετήσιο, με ανοχή της υπηρεσίας κανένας δεν πηγαίνει στην αρχή του χρόνου να πάει να δώσει τα χρήματα, όλοι πάνε στο τέλος του χρόνου. Όταν στη μέση της χρονιάς λοιπόν η Δημοτική Αρχή οριοθέτησε την περιοχή, περίπου τον Αύγουστο, με 35 τετραγωνικά, έρχεται και λέει όχι 45 37, 9 τετραγωνικά διαφορά δηλαδή, 36 τετραγωνικά. Εντάξει, ήρθε η απόφαση, δεν λέει η απόφαση από τότε θα ισχύει, ούτε δίνει ένα περιθώριο να έχουμε ένα χαρτί που να λέει κύριε Κουφαλάκο συμμορφωθείτε, μέσα 10 ημέρες, 1 μήνα, σε 2 μήνες βγάλτε το πάτωμα, κόψτε το αυτό, μαζέψτε τα τραπεζοκαθίσματα. Θεώρησα λοιπόν και εγώ επειδή είχα και την έγκριση των 45 ότι θα πάω να πληρώσω 45. Πάω στο τέλος του χρόνου να πληρώσω 45, μου λέει η υπηρεσία δεν μπορεί γιατί έχει οριοθετηθεί η περιοχή και πληρώνω 36. Βγάζω τα χρήματα και πληρώνω 36 τετραγωνικά, το τέλος. Έρχεται τον 1ο μήνα του 2011 και μου επιβάλλεται ένα πρόστιμο, γιατί είχε περάσει η Δημοτική Αστυνομία μετά την οριοθέτηση της περιοχής, μετά δηλαδή την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, μετά από 10 – 20 ημέρες, βρήκε 45, πήρε η υπηρεσία το 45 κοίταξε το 36, δεν εξέτασε την ιδιόζουσα της περιοχής, πότε πάρθηκε αυτή η απόφαση... Καταρχήν δεν πάρθηκε απόφαση, πάρθηκε τον Αύγουστο ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ελάτε στο δια ταύτα κ. Κουφαλάκο.

ΚΟΥΦΑΛΑΚΟΣ: Γι' αυτό λοιπόν το λόγο θεωρώ να το δείτε σαν ιδιαίτερη περίπτωση και σας παρακαλώ πάρα πολύ, ήδη λόγω οικονομικών προβλημάτων δεν υπάρχει η επιχείρηση, την έχω δώσει σε άλλον ιδιοκτήτη. Αμέσως μόλις έλαβα το πρόστιμο για όσο χρονικό διάστημα το λειτουργούσα συμμορφώθηκα στα 36, μπορεί να το βεβαιώσει η Δημοτική Αστυνομία, μάλιστα μου είπανε και για το πάτωμα, μου είπανε και όλα, τα πάντα, και συμμορφώθηκα όπως είπε η υπηρεσία. Το αφήνω στην κρίση σας, θέλω να με δείτε σαν δημότη, όχι με την κοινωνική μου αν θέλετε και με την αντιπαλότητα η οποία υπάρχει από την πλευρά του Σωματείου και θέλω να το δείτε σαν ένα άνθρωπο ο οποίος έχει ... Τίποτε άλλο, ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σαν δημότη σας βλέπουμε και το νόμο πρέπει να εφαρμόσουμε.

Παρακαλώ, κ. Μπούχαλη, νομίζω έχει γίνει μία μείωση απ' ότι βλέπω ...

ΚΟΥΔΟΥΝΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, με συγχωρείτε. Στη Φορολογική Επιτροπή όπως ξέρετε συμμετέχει ο κ. Νταγιόπουλος, ο κ. Φατούρος και εγώ. Ήρθε από την αρμόδια υπηρεσία ότι ο κ. Κουφαλάκος είχε 8,96 παραπάνω μέτρα. Αυτό όπως ξέρετε το συζητήσαμε, ήτανε ο υιός Κουφαλάκος και ο δικηγόρος και συμφώνησαν, υπέγραψαν για το πρόστιμο το οποίο ...

ΚΟΥΦΑΛΑΚΟΣ: Αφού δεν ..... (δεν ακούγεται)

ΚΟΥΔΟΥΝΗΣ: Με συγχωρείς κ. Κουφαλάκο, γιατί είπατε ότι δεν σας φερθήκαμε καλά. Εμείς όμως σαν Επιτροπή έχουμε το δικαίωμα, αυτό που μας παρέχει ο νόμος και αυτός κάνουμε σε όλους τους φορολογουμένους επαγγελματίες, γιατί και εγώ είμαι επαγγελματίας....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατανοητό κ. Κουδούνη, κάνατε 50% έκπτωση, όσο από το νόμο είχατε δικαίωμα

ΚΟΥΔΟΥΝΗΣ: Μειώσαμε το 50%. Επομένως κ. Κουφαλάκο μην λέτε ότι δεν σας φερθήκαμε καλά.

ΚΟΥΦΑΛΑΚΟΣ: ..... (δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μην διακόπτετε κ. Κουφαλάκο. Η Επιτροπή αυτό το δικαίωμα είχε.

ΚΟΥΔΟΥΝΗΣ: Συμφώνησε και εσείς ήρθατε ύστερα από 1 ώρα να πάρετε την υπογραφή σας πίσω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κουφαλάκο! Κύριε Κουφαλάκο, με ποια ιδιότητα μιλάτε τώρα; Σαν δημότη σας ακούσαμε, δεν σας διακόψαμε.

Σαν Επιτροπή, σας διευκρινίζει ο κ. Κουδούνης, από το νόμο, εκτός και αν θέλετε να παρανομήσει η Επιτροπή, είχε το 50% να κάνει, αυτό έκανε.

ΚΟΥΦΑΛΑΚΟΣ: ..... (δεν ακούγεται)

ΚΟΥΔΟΥΝΗΣ: Από εκεί και πέρα θα σας καλέσει ο εισαγγελέας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό έκανε, δεν μπορούσε να κάνει τίποτα παραπάνω η Επιτροπή. Παρακαλώ κ. Μπούχαλη, τι εισηγείστε;

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Εγώ την εισήγησή μου την είπα, ότι λέει η υπηρεσία. Εγώ δεν μπορώ να κάνω κάτι. Αφού εισηγείται η υπηρεσία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ότι λέει η υπηρεσία.  
Κύριε Μπρεδήμα;

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: ΛΕΥΚΟ κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Διασάκο;

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Κύριε Πρόεδρε κοιτάξτε να δείτε. Το συγκεκριμένο θέμα επιβεβαιώνει τη θέση μας και τη ΛΕΥΚΗ ψήφο μας κάθε φορά που έρχεται απόφαση Φορολογικής Επιτροπής, με το σκεπτικό ότι πολλά πρόστιμα έχουν επιβληθεί άδικα.

Δηλαδή μου φαίνεται ότι η Δημοτική Αρχή στην οικονομική στενότητα που υπάρχει, εκτός από τη φορομνηξία έχει επιδοθεί και σ' ένα σαφάρι προστίμων αδικών στους μικροεπαγγελματίες. Δεν είναι το μοναδικό, έχουμε εντοπίσει και άλλες περιπτώσεις. Πιστεύουμε ότι η ένσταση του επαγγελματία είναι σωστή γιατί όπως μας είπε και αναφαιρέτε και μέσα τα προηγούμενα χρόνια πλήρως κανονικά στο τέλος κάθε χρονιάς για 45 τετραγωνικά, η αρμόδια υπηρεσία άλλαξε, το έκανε 36, τον Αύγουστο και θεωρώντας ο ίδιος ότι αυτό θα το πληρώσει την επόμενη χρονιά, συνέχισε έτσι. Η υπηρεσία όμως εξαντλώντας κάθε αυστηρότητα επέβαλε πρόστιμο 2.600 €, οδηγώντας την επιχείρηση ακόμα πιο γρήγορα στο λουκέτο. Ο συγκεκριμένος επαγγελματίας πιστεύουμε ότι έχει δίκιο και πάρτε υπόψη σας ότι λόγω και της οικονομικής κρίσης αναγκάστηκε να κλείσει την επιχείρησή του. Ζητάμε να διαγραφεί το πρόστιμο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Μπεχράκη;

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Συμφωνούμε με την τοποθέτηση του κ. Διασάκου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Γκλεγκλέ;

ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ: Κύριε Πρόεδρε θα συμφωνήσω και εγώ και για έναν επιπλέον λόγο.

Έχω κουβεντιάσει με τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, είχαμε μάλιστα συμφωνήσει προφορικά ότι πρέπει να δίνεται κάποια προειδοποίηση στους επαγγελματίες. Μπορεί από άγνοια του νόμου, από, από, από, αλλά πιστεύω ότι στους καιρούς που ζούμε αν πήγαινε κάποιος και του 'λεγε "κοιτάξτε να δείτε συμμορφωθείτε αλλιώς σ' ένα μήνα θα έχετε αυτό", θα μπορούσε και ο άνθρωπος να κάνει και κάποιες άλλες ενέργειες. Ζητούμε και εμείς τη διαγραφή.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Είχανε σταλεί ειδοποιήσεις.

ΚΟΥΦΑΛΑΚΟΣ: Δεν είχε σταλεί αυτό, σ' ένα μήνα ....

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Όχι το συγκεκριμένο, είχαν σταλεί ειδοποιήσεις όμως.

ΚΟΥΦΑΛΑΚΟΣ: .... (δεν ακούγεται)

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Αν είχε πάει στο διάστημα που έπρεπε να πάρει την άδειά του ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μην μπαίνετε σε διάλογο.

Λοιπόν, μπαίνουμε στη διαδικασία της ψηφοφορίας.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Να πω κάτι.

Επικείται ρύθμιση, περιμένουμε το νομοσχέδιο να πάρει ΦΕΚ. Θα το δούμε το θέμα αν μπορεί με τη ρύθμιση, αν μπορεί να υπαχθεί, μάλλον θα μπορεί να υπαχθεί, θα δούμε αυτό το θέμα.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Τότε να το αναβάλλετε κ. Πρόεδρε.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Αυτό που λέτε τώρα να διαγραφεί το πρόστιμο, το στηρίζετε κάπου, σε κάποιο νόμο, που μπορεί το Δημοτικό Συμβούλιο να διαγράψει ένα πρόστιμο; Εσείς κ. Μπεχράκη και εσείς κύριε .... που το στηρίζετε αυτό ότι διαγράφεται το πρόστιμο; Να σας κάνω και εγώ την ερώτηση τώρα, σε ποιο νόμο το στηρίζετε ότι μπορούμε να διαγράψουμε σαν Δημοτικό Συμβούλιο το πρόστιμο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ κ. Μπούχαλη.

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου .....

Φωνές: ... (δεν ακούγονται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μπαίνουμε στη διαδικασία της ψηφοφορίας.  
Η πλειοψηφία, ως η εισήγηση της υπηρεσίας, ΥΠΕΡ.

ΚΑΤΑ η "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ".

ΚΑΤΑ η "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ"

ΚΑΤΑ ΤΟ "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ"

ΚΑΤΑ η "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ".

Ευχαριστώ.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε θέλω να αιτιολογήσω την ψήφο μου.

Ψηφίζω ΚΑΤΑ γιατί πιστεύω ότι είναι ευθύνη της υπηρεσίας για τα 45 και τα 35 τετραγωνικά και πιστεύω ότι και σε άλλα μαγαζιά γίνεται το ίδιο πράγμα με ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ κ. Φαββατά, ευχαριστώ πολύ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων επί της προαναφερόμενης υπηρεσιακής εισήγησης, με τους συμβούλους της πλειοψηφίας να τάσσονται ΥΠΕΡ, τους συμβούλους των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και τον κ. Γκλεγκλέ να τάσσονται ΚΑΤΑ, κατά πλειοψηφία,

## Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

**Τη μη διαγραφή του προστίμου που επεβλήθη από το Δήμο Καλαμάτας στην εταιρεία με την επωνυμία «ΚΟΥΦΑΛΑΚΟΣ ΓΕΩΡ. & ΣΙΑ Ο.Ε.» για αυθαίρετη χρήση κοινοχρήστου χώρου κατά το έτος 2010, μη αποδεχόμενο την με αριθμ. πρωτ. 17443/15-4-2011 ένσταση της εταιρείας με την οποία αιτείται τη διαγραφή αυτού, για τους λόγους που αναφέρονται στην με αριθμ. πρωτ. 25414/25-5-2011 εισήγηση του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

### ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

#### Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γουρδέας Ανδρέας

#### ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αναζίκος Ιωάννης
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
5. Γκλεγκλές Ιωάννης
6. Δημόπουλος Δημήτριος

7. Διασάκος Νικόλαος
8. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
9. Καμβυσίδης Ιωάννης
10. Καραγιάννης Ανδρέας
11. Καρβέλης Γεώργιος
12. Κουδούνης Αργύριος
13. Μανδηλάρης Ιωάννης
14. Μαρινάκης Σαράντος
15. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος
16. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
17. Μπάκας Ιωάννης
18. Μπασακίδης Νικόλαος
19. Μπεχράκης Σταμάτης
20. Μπουζιάνης Παύλος
21. Μπούρας Ιωάννης
22. Μπούχαλης Δημήτριος
23. Μπρεδήμας Θεόδωρος
24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος
25. Μωρακέας Σπυρίδων
26. Νιάρχος Αναστάσιος
27. Ντίντα Παναγιώτα
28. Πολίτης Δημήτριος
29. Πουλόπουλος Δημήτριος
30. Ριζάς Χρήστος
31. Στασινάκης Διονύσης
32. Στασινόπουλος Στυλιανός
33. Φαββατάς Δημήτριος
34. Χριστόπουλος Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα, 24 Ιουνίου 2011  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ